

“传家宝系列中国行”将于8日抵洛

宝气逼人 如意和田玉邀您鉴赏

在电影中大家常常会看到这样一组画面：女儿待嫁，母亲脱下腕上的手镯交给女儿，告诉她要好好保存。自己也很想知道，那个能传家的手镯究竟会有多好。现在机会来了，如意和田玉“传家宝系列中国行”将于8日巡展洛阳。

名玉传家 值得期待

成立于2000年的如意和田玉公司，依托新疆地域优势，采用先进的管理理念，并有效整合市场要素，以高品位的作品、完善的服务而成为行业中的一颗新星。10多年来，如意和田玉在与国内著名雕刻大师们的密切合作中，逐步形成致力于藏品开发的运营思

路，10多年来，如意和田玉也积淀了大量的稀世藏品。位于北京的如意和田玉公司总部组织专家团队，从多年的藏品中精选适合于传家的珍藏和田玉数百件，并于年初启动了“传家宝系列中国行”活动。“传家宝系列中国行”将于8日巡展至万达广场对面的如意和田玉洛阳专营店，并与牡丹争奇斗艳。

据了解，此次如意和田玉的“传家宝系列中国行”巡展至洛阳的和田玉作品有珍品挂件、罕见手把件、珍藏原石以及部分参展的和田玉手镯等百余件。8日开始的巡展，将在洛阳延续至18日。如意和田玉洛阳店店长秦小静介绍：“巡展中的传家

宝系列，虽然价位高低不同，但每一件作品都是经过专家团仔细推敲的，或属大师作品，或原石难以寻觅，抑或是寓意巧夺天工……具有很大的升值空间，适合作为传家宝世代相传。”

宝气逼人 大有看头

“聚天地之精华，凝山川之灵气”，深受东方人喜爱的和田玉，被赋予了“仁、义、智、勇、洁”的道德理念，因而更被东方人推崇且多能成为“传家之宝”。而实际上传家的并不单单是一块石头，而是通过这块石头的雕琢而传达的那种精神、意念、理想和美好的祝愿。

由于珠宝玉器深厚的东方文化底蕴以及巨大的升值空间，人们对其的关注度极大提高。特别是随着近年珠宝古玩市场的兴盛和珠宝玉器专卖店数量的增长，一些大师作品、传世名玉以及私人藏品开始在市场上大量流通。洛阳日报报业集团商业事业部联合我市知名品牌珠宝商和珠宝界专业人士，在本版连续推出珠宝玉器鉴别知识、业界动态以及知名店面推介，并全力搜集传入我市的大师作品、珍稀名玉，由专业人士点评以饕读者，同时也大力欢迎业内人士推荐名玉及珠宝鉴别知识。

——编者

本版热线：65233733
13938872207
13598175653



本次如意和田玉传家宝系列中的每一款都有一个经典的故事，每一款都有绝佳的寓意。如意和田玉还为每一款展品准备了特殊的礼品，期待着您的光临。

先是被作为器皿、信物，后又作为饰品和礼物，并在今天逐渐成为一种珍稀的藏品，让我们通过中国和田玉知名品牌——如意和田玉的传家宝系列中国行活动寻找到自己中意的藏品或传家之宝吧。

本刊记者 李宇辉

如意和田玉鉴赏热线：64159393

如何挑选翡翠之一——

什么颜色的翡翠最好



讲，翡翠最好的颜色以祖母绿色、翠绿色、苹果绿色、黄秧绿色为最上等，以下依次为蓝绿色、紫罗兰、红翡、黄绿色、黄色、蓝色、灰蓝等。当然有两三种颜色集合在一件翡翠饰品上的，并不多见。至于四五种颜色都有的翡翠饰品则称五彩玉，更是十分稀罕。但论起翡翠的品质，仅凭颜色是不能一概而论的。所讲到的色彩一定要与翡翠的绿及好的水种底结合起来，并要少杂质裂隙，才能价值连城。

那么，影响翡翠绿色调的因素有哪些？

据相关资料显示，影响翠绿的因素首先为透明度即水的好坏，透明度好就能映衬出翡翠的艳丽润亮来，价值就相对较高。此外，杂质也会影响翡翠的品质。有些元素如铁、锰、钛等能使翡翠色调偏蓝并使底发灰，甚至发黑，影响价值。另外还需注意，钠长石、角闪石、沸石、霞石、铬铁矿中铁的氧化物的存在能使翡翠内产生白棉、黑点、黑块等，会使翡翠的品质降低。

总之翡翠的绿色愈均匀纯净，说明其内镁与钙的含量也会越高。

质量好的翡翠是多次地质动力作用及热液活动改造所造就的，但并不是所有的绿色翡翠都好。所以消费者要多听听专家的建议，尽量到知名度高的店内挑选。

(李宇辉)

多数看过翡翠的人都知道带绿色的翡翠是最好的，但不全对。因为单从颜色上来说，翡翠就有蓝绿、紫罗兰、红翡、黄色、蓝色等多种颜色，而仅绿色又分好多种深浅不同的绿色。

从物理角度来看，翡翠的绿是什么元素所致呢？实际上翡翠的翠绿产生的原因主要是其内含有万分之三的三氧化二铬。翡翠的绿色着实喜欢人，也最为可贵。然而铁、锰、钒、铁等各种致色元素还能让翡翠产生蓝、黄绿、蓝绿、紫、红、黄、黑等各种颜色。

好多人会问，什么颜色的翡翠最好呢？笔者从王府井百货和王城公园门前等市内的几大知名翡翠品牌的专业人士处得知，单从颜色上

名玉赏析

羊脂玉关公牌



用优质羊脂玉雕琢而成的羊脂玉关公牌，质地坚韧，温润细腻，牌面浮雕关公像，双眉高挑，美髯飘逸，左手持青龙偃月刀，身披铠甲，正气凛然，气宇轩昂，人物形态刻画极为传神。在王府井百货和合玉器专柜虽不算最贵的，却是最为经典的。

金镶羊脂玉手镯



全球珍稀玉质珠宝和合玉器王府井专柜里一款金镶玉手镯最为抢眼，该手镯选用上等的羊脂玉，玉料纯净润白，与上等的镶金工艺结合为一体，更加显示出它的与众不同。金与玉的结合把古老和现代、厚重与时尚、祈望与寄托完美呈现，使女士佩戴之后更显高贵、大气。手镯外侧镶有荷花造型的镂空图案，刻画得栩栩如生，给手镯更添加了一分细腻，这款手镯无论是送人也好，收藏也好，都是一个不错的选择。



金百莉珠宝为游客献爱心

第29届中国洛阳牡丹文化节拉开帷幕，金百莉珠宝为了响应当好东道主的号召，为外地游客奉献爱心，为市容市貌增添亮丽色彩，用行动表达洛阳人的热情好客，在南昌路西苑公园对面设立专门的免费饮水点和爱心亭，以供游客驻足小憩。

本刊记者 尚从春 文/图



近日，一款“新科技快锅”，走进洛阳王府井百货。因其中空五层锅体设计，能迅速达到高温效果，在关闭锅盖气阀后，还可兼备焖烧锅功能，非常节省能源。其使用寿命长达50年，非一般锅具可比。据该产品经销商介绍：菲姐意大利生活馆出售的是源自意大利、法国的高端厨具，将使您做菜更容易，为您的生活增添乐趣！

本刊记者 尚从春 文/图

珍品翡翠 盛世典藏
宝玉大讲堂
大唐通宝
王府井专柜 中央百货专柜 电话:15896623070